



Будем всё делать хорошо и внимательно!

«Итак, отдавайте кесарево кесарю, а Божие Богу» (Мф 22, 21)
(Из Литургии 29-го воскресенья рядового времени)



Иисус говорит мудрые слова. Однажды к Нему подошли люди и стали задавать такие вопросы, чтобы поставить Его в затруднительное положение. В те времена главным был император, которого называли кесарем. Он издавал законы и собирал деньги на нужды империи.



И вот, эти люди спросили Иисуса, правильно ли платить дань кесарю. Иисус показал им монету – из тех, которыми платили кесарю. И задал такой вопрос: «Что здесь изображено?» Они ответили: «Кесарь».



Тогда Иисус сказал: «Если на этой монете портрет кесаря, вы можете отдать её ему. Но будьте внимательны и отдавайте Богу то, что принадлежит Богу!»



Рассказывает девочка по имени Мэй Мэй из Китая. Мне 6 лет, и сегодня мы сдавали тест по английскому языку. Когда учительница вернула мне тест, я увидела, что она поставила мне самую высокую оценку. Это значило, что я получу от неё приз!



Но потом учительница показала всем правильные ответы, и я поняла, что сделала ошибку, а она её не заметила. Я не знала, что делать. Хотела сказать правду, но тогда бы я осталась без приза.



В конце концов, я почувствовала, что надо всё сказать, и учительница изменила мне оценку. Когда мама спросила, почему я это сделала, я ответила: «Потому что я хочу любить!» И мама меня похвалила: «Молодец! Сегодня это было настоящим трудом!»